



Да, это действительно так! Знаменитая певица Гвен Стефани и ее муж Гэвин Россдейл, которые уже воспитывают двоих сыновей - 7-летнего Кингстона и 5-летнего Зуму - готовятся к появлению на свет своего третьего ребенка, и, без сомнений, супруги безумно рады этому событию.

Близкие друзья семейной пары уже успели поведать журналистам, что «Гвен и Гэвин очень счастливы. Она сейчас старается больше времени отдыхать, чтобы нормально и без проблем выносить малыша».

Знаменитая семейная пара пока еще не подтвердила радостную новость, но невозможно не обратить внимания на тот факт, что в последнее время Гвен Стефани предпочитает носить довольно широкую одежду, которая, как известно, отлично скрывает округлившийся животик.

